

# 商铺装修凿穿楼板吓坏邻居

## 目前,该商铺已承诺对房屋恢复原状



23日,一楼楼顶被凿穿。本报记者 甘倩茹 本报见习记者 殷悦 摄

近日,一公司位于碧水云天·中央城的门面房在进行装修改造施工时,将所租赁的A6幢一楼二楼两间房屋之间的地面凿穿,引起了A6幢业主的不满。业主担心楼体安全,就此事进行了集体维权,纷纷要求该公司停止施工,并承担一定责任。

本报记者 甘倩茹 本报见习记者 殷悦

### 一楼和二楼之间墙面被凿穿

24日上午,在碧水云天·中央城A6幢业主的带领下,记者来到引起业主不满的装修房。“他们应该从23日开始施工的,你看,一楼和二楼之间的地面混凝土层已经被他们砸穿了,听说他们还打算把营业房和住房之间打通,就相

当于把我们这幢楼的东户和南户打通。如果这样的话那整个楼体结构就改变了,这还了得?这房子住着能安全么?我们肯定不能允许他们继续施工。”业主王先生指着凿出来的洞说。记者看到,该房间地面堆满了混凝土及部分钢筋,

一楼和二楼之间被凿穿的空洞约4平方米左右,被凿穿后的一楼楼顶处,还有部分粗钢筋裸露在外面。

“我们这幢楼共有33层,看到一楼被砸成这个样子,真很气愤。买一套房子几乎耗尽了我们的积蓄,可

现在住着一点安全感都没有。现在这房子即使能够恢复原状,我们心里还是不舒服。”一位张姓业主说。山东兴滕置业有限公司负责人表示,当初是考虑到实际办公的需要,所以才计划将楼上楼下打穿。

### 业主不满,施工方停工

24日,A6幢部分业主前往该小区物业进行了维权。物业相关负责人表示,山东兴滕置业有限公司施工前确实提供了经设计部门审批的图纸及相关手续,但考虑到业主的情绪,物业已与该公司协商,立即停止原施工方案,并对已破坏的房屋进行恢复原状施工。

25日,A6幢业主代表在该楼前贴出了一张关于此事的倡议书。“已造成的破坏,物业必须出面联合主管部门请有资质的单位进行房屋整体安全性评估,给业主一个合理的解释,评估结果必须公示,加盖公章,签字、盖章单位需要负全责。”该倡议书中提到。对于业主们的要求,

山东兴滕置业有限公司也做了相关回应,在该倡议书旁边张贴了告示:“对于A6-201、201室进行的装修改造施工给各位业主带来的不便我方深表歉意,该改造施工方案已经设计部门审批,不会带来结构安全问题,但未充分考虑各位业主的感受实为我方工作的不足。目前装修

改造已停止施工,明日开始将在确保结构安全的前提下进行恢复原状施工。”落款日期为8月25日。

看到恢复原状施工的通知后,业主们算是松了一口气。但同时,业主们表示施工要通过法定机构检验并出具房屋质量安全评估报告后,他们住起来才比较安心。

## 企业技术中心 滕州新增13家

本报枣庄8月26日讯(记者甘倩茹) 枣庄市经济和信息化委员会下达了《关于公布枣庄市第十六批企业技术中心名单的通知》,滕州市组织申报的13家企业技术中心通过认定,这也是滕州市历年来通过认定数量最多的一年。

本次通过枣庄市级企业技术中心认定的企业有:山东滕州辰龙能源集团有限公司技术中心、山东海吉雅环保设备有限公司技术中心、山东鑫佳选煤设备有限公司技术中心、滕州市迪诺玻璃机械有限公司技术中心、山东威智医药有限公司技术中心、滕州市东郭水泥有限公司技术中心、滕州市连云港山混凝土有限公司、滕州市新大川机床有限公司技术中心、滕州三圣新型材料有限公司技术中心、滕州市聚鑫机械制造有限公司技术中心、山东悦悦温控卫浴设备有限公司技术中心、滕州大陆矿山机械制造有限公司技术中心、山东鲁南衡器有限公司技术中心、滕州市浩然包装制品有限公司技术中心等13家企业。

## 慰问交警



秋季已到,但阳光还是很强烈。8月26日,滕州市公安交警大队、滕州汽车运动协会和滕州国际机床市场,为道路执勤交警和协勤人员送去了新的遮阳大伞和绿豆。

本报记者 孔红星 摄影报道



# Mr. LIANG

We hope that you enjoy this special day and your birthday grows happier by the minute!

### 梁师傅 烘焙



## 蛋黄酥月饼

# 梁师傅月饼团购进行中.....

蛋黄酥月饼:采用进口黄油和纯正湘红莲以及本地微山湖咸蛋黄制作口感酥脆,蛋黄酥含有丰富淀粉,蛋白质,维生素A等。梁师傅月饼在人民大会堂举行的全国月饼评比中获质量信誉奖。

枣庄中心店: 枣庄市中区振兴中路龙头市场西 电话: 0632-5103087

滕州中心店: 滕州市荆河东路锦绣家园110号 电话: 0632-5691900

